

Ime i prezime	Marijana Majnarić. dipl. iur.
Državljanstvo	Hrvatsko
Kandidatura na prijedlog <i>osobna ili na prijedlog</i>	Osobna
Radno iskustvo <i>datum početka i završetka rada, naziv poslodavca, radno mjesto - kratak sažetak glavnih zaduženja i najvećih postignuća</i>	<p>Samostalna ustavnosudska savjetnica na Ustavnom sudu RH od 18. travnja 2016. Od 15. ožujka 2013. do 18. travnja 2016. savjetnica predsjednika Državnog izbornog povjerenstva RH za pravna pitanja - izrada pravnih akata vezanih za rad povjerenstva, izravo sudjelovanje u radu, provedbi i svim aktivnostima izbornih procesa. Od 2. svibnja 2011. do 15. ožujka 2013. savjetnica pri Ministarstvu pravosuđa RH (Probacijski ured Osijek). Od 1. siječnja 2006. vježbenica a kasnije sudska savjetnica na Općinskom sudu u Belom Manastiru - samostalno vođenje sudskih postupaka, donošenje i objavljivanje odluka.</p> <p>Imam iskustvo rada u odvjetničkom uredu i u javnobilježničkom uredu kao odvjetnička vježbenica i javnobilježnička savjetnica u trajnju od ukupno 2 godine.</p> <p>Trenutno radim kao samostalna ustavnosudska savjetnica u meritumu (sudske referade) sa opisom poslova: priprema i obrada ustavnosudskih predmeta, izrada nacрта odluka, rješenje i izviješća, sastavljanje referata, nazočnost na sjednicama, stručnim sastancima i vijećima Ustavnog suda, supotpisivanje izvornika odluka, izlaganje predmeta na prijedlog suca izvjestitelja i obavljanje drugih poslova povjerenih od strane sudaca ili predsjednika suda uz samostalno prevođenje i korištenje odluka ESLJP-a i druge prakse na engleskom jeziku.</p> <p>Od studenoga 2018. godine na Poslijediplomskom sveučilišnom (doktorskom) studiju Pravnog fakulteta u Osijeku iz ustavnog prava (mentor prof. dr. sc. Zvonimir Lauc)sa svim do sada položenim kolegijima a trenutno u fazi prijave teme doktorske disertacije (detaljnije vidi životopis u pravitku).</p>
Obrazovanje <i>datum početka i završetka obrazovanja, vrsta i naziv stečene kvalifikacije, naziv pružatelja obrazovanja</i>	<p>Pravni fakultet u Osijeku upisala sam 1997. godine na kojem sam diplomirala 23. rujna 2004. i istekla visoku stručnu spremu diplomirani pravnik.</p> <p>Pravosudni ispit položila sam u siječnju 2008. godine.</p> <p>Trenutno sam na doktorskom studiju iz ustavnog prava - položeni svi kolegiji i prosjek ocjena 4,7 sa ostvarenih 90 ECTS bodova (od mogućih 120 ECTS bodova).</p>

Materinski jezik Hrvatski

Strani jezici

Jezik	Stupanj znanja
Engleski	C1
<i>Kliknite ovdje da biste unijeli jezik.</i>	A1
<i>Kliknite ovdje da biste unijeli jezik.</i>	A1

Druge vještine i kompetencije

Od 2006. godine radila sam u izborim tijelima kao predsjednica i zamjenica predsjednika Općinskog izbornog povjerenstva na parlamentarnim, predsjedničkim i lokalnim izborima, izborima za članove vijeća mjesnih odbora te izbor predstavnika nacionalnih manjina (detaljnije vidi životopis u privitku).

Dodatne informacije

Znanstveno angažirana kroz objavljene radove te sudjelovanja na brojnim domaćim i međunarodnim konferencijama i seminarima (detaljnije vidi životopis u privitku).